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HAmsn: Enena
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.08.2009 23:20:21

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 03.08.2009 23:27:23

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/102328/answer/102329




YBaxkaemas Enena! Tepetuuecku 6epeMeHHOCTb HAaCTYIIUTh MOXKET, HO Ha IIPaKTHKE Ha 3TO BIIUSIOT
MHOXKeTCBO pakTopoB. Hayo olieHUBaTh Bce 9TU (HaKTOPH], YTOOK TOYHO OTBETUTHL Ha Bar Bompoc, a
He OOVH aHaJIu3 CIepMbl. Yaauu!



